

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792008298001

RAZON SOCIAL:

TECNOLOGIA URBANA S.A. URBATECH

NOMBRE COMERCIAL:

URBATECH

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

BUSTILLOS MENDOZA OLGA ALEXANDRA

CONTADOR

JACOME GRANDA LUIS MAURICIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

22/08/2005

FEC. CONSTITUCION:

22/29/2005

FEC. INSCRIPCION:

21/10/2005

FEC. ACTUALIZACION:

18/12/2007

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ANALISIS, DESARROLLO E IMPLANTACION DE SISTEMAS INFORMATICOS Y DE COMPUTACION

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAD Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N58-109 Intersección: LUIS TUFIÑO Conjunto: PORTAL DEL NORTE Bloque: C Oficina: 213 Referencia ubicación: A UNA CUADRA AL NORTE DEL C.C. PLAZA NORTE - SUPERMAXI Telefono Trabajo: 022413461
Telefono Trabajo: 096101562 Emall: urbatech@urbatech.org

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- **ANEXO TRANSACCIONAL**
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL NORTE\PICHINCHA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MFMP040405 Lugar de emisión:

QUITO/AV. GALO PLAZA LASS DE AGOSTO) NO. 530 Y NICOU UROUIDLA

COD. 19 DIC. 2007 SC06355

> SERVICIOS TRIBUTARIOS QUITO

Superintendencia DE COMPAÑÍAS

2 4 ABR. 2011

OPERADOR 29 **OUITO**



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792008298001

RAZON SOCIAL: TECNOLOGIA URBANA S.A. URBATECH

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 22/09/2005

NOMBRE COMERCIAL: URBATECH

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE ANALISIS, DESARROLLO E IMPLANTACION DE SISTEMAS INFORMATICOS Y DE

COMPUTACION

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: OUITO Perroquia: COTOCOLLAO Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N58-103 Intersección: LUIS TUFIÑO Conjunto: PORTAL DEL NORTE Bioque: C Oficina: 216 Telefono

Trabajo: 022413461 Telefono Trabajo: 096101582 Email: urbatech@urbatech.org

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIOLDE RENTAS INTERNAS

Usuario: MFMP040405

Lugar de emisión:

DE AGOSTO) NO. 538 Y NICOLAS URQUIOLA

OUITO/AV. GALO PLAZA LASSO (AV. 10. Fe they hom: 18H2/2017 11:12:34
DE AGOSTO) NO. 538 Y NICOLAS
DE CAGOSTO DE RENIAS INTERNAL DIRECCION REGIONAL NORTE

1:9 DIC. 2007 SC06355

> **SERVICIOS TRIBUTARIOS** QUITO